

● АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ

Череда новогодних праздников в этом году для студентов университета «Активное долголетие» была похожа на марафон: забег Дедов Морозов и "Новогодний переполох" в Березовой роще, «Новогодний огонек» в КДЦ «Юбилейный», экскурсия по ёлкам Красноярска. Завершающей стала прогулка «Город зажигает огни».

Поверь в сказку



В новогодней экскурсии по городу Назарово участвовали ряженые студенты университета - зайки, Санта Клаусы, Дед Мороз, Снегурочка. Путешествие началось с центральной площади и парка «Радуга детства». И здесь все пошло совсем по другому сценарию!

К Дедушке Морозу со всех сторон начали собираться ребяташки со своими родителями и бабушками. Все участники экскурсии включились в представление: пели и читали стихи вместе с исполнителями, води-

ли вокруг елки хоровод. Каждый маленький артист получил из рук Деда Мороза сладкий подарок.

Следующим на пути был парк имени Марины Ладыниной. И здесь нашлась работа для Деда Мороза и Снегурочки! Заехали полюбоваться и сделать праздничные фото у елки ГРЭС, проехали мимо нового, уютного, сверкающего иллюминацией сквера «Яблочный» в поселке Строителей. На площадь поселка Бор ворвались с праздничным настроением и вовлекли в него местную детвору. Без сладкого

приза никто не остался.

Самым интересным в экскурсии оказался поселок Южный. Его жительницы, студентки университета «Активное долголетие» Людмила Рыжкова и Людмила Белобородова, приготовили для всех путешественников сладкие подарки. Людмила Белобородова очень интересно, с любовью к своему поселку рассказала об его становлении и благоустройстве силами жителей, даже самых маленьких, о поддержании в нем чистоты.

Вернулись в город и продолжили праздник чудес и волшебства. Дед Мороз со Снегурочкой и группой поддержки катался вместе с ребяташками с горки, слушал песенки и стихи, не жалел конфет для своих юных друзей. Взрослые тоже не проходили мимо: рассказывали стихи, пели песни, получали заслуженную конфету.

Удовольствие от общения в этот вечер получили все. Ведь так просто порадовать своих земляков - и маленьких, и взрослых. И получить заряд позитива и новогоднего настроения от этих горящих глаз и счастливых лиц! Наверное, в этот день случилось маленькое чудо и несколько десятков назаровцев поверили в сказку.

Елена ШАУРА АП

Благодарность волонтерам

Более 40 активных «серебряных» волонтеров получили благодарность за труд и участие в развитии волонтерского движения в нашем городе.

В молодежном центре «Бригантина» подвели итоги реализации проекта «Яркие краски серебряного возраста» назаровского благотворительного фонда «Поделись добром» и вручили благодарности активным «серебряным» волонтерам. Тем, кто принимал участие в разработке интересных проектов. Как отметила директор фонда Елена Максимова, проект, поддержанный Фондом Президентских грантов, помог нашим волонтерам ос-

воить азбуку написания проектов.

Приятные подарки – футболки с логотипами фондов и благодарности - получили участники всероссийской акции «Торопыжкам с любовью» (волонтеры вязали вещи в роддом для недоношенных детей), авторы проектов, получивших поддержку и реализованных в текущем году, волонтеры-помощники, помогавшие в реализации проектов.

Прошедший год был плодотворным для «серебряных» волонтеров: в 33 мероприятиях приняли участие 121 человек. И на следующий год в планах у «серебряных» много добрых дел и нужных акций.

